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TWN YPOKY: YOOCKOHANEHHS 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6napHaHHS Ta HAOYHICTD:

Xlﬂ ypo Ky ----------------------------------------

L. Opramizaniitgmit eran
II. IlepeBipka AOMANIHBOTO 3ABMAHHA e e s
1.1leperipka 3aBfaHHA, BUKOHAHOTO 33 MigpyyHMkom™ -

2. MaTeMaTHYHU TUKTAHT

1) Sxmo JBa MHOMKHMKM MaloTh IIo ABi [Tpu] nudpu nicas komu, TO
B JoOyTKY Haiibigpmia KiNbKIiCTh JecATKOBUX 3HAKIB MOsKe JOPiBHIO-
BaTH... e eare e e e aeaias

2) VY pobyrky umucen 132,21 37,703 [29,576 i 158,3]... fecaTKOBUX
SHAKIB. o s

3) HobyTok geskuX uyuces ¢ i m Mae ciM qudpp micas xomu (o cupo-
HIEHHA), MHOYKHUK ¢ — TpH [ABi] nudpu. OmKe, y MHOKHUKY m 1X...

4) I[oﬁy'pox ypucen 1,210,2[0,3 1 1,4] JOPIBHIOE... e

5) PisnicTbx =3,2:0,4 [x =5,6-0,2] npaBuibHA, AKIIO X =...

6) IInoma kBagparta 3i croponoro 0,3 m [0,2 m] fopiBHIOE...

7) Ilnoma upaMokyTHHMKA 31 cropomamu 0,08 mi 0,05 M [0,050 M .o
i 0,06 m] mopiBHIOE...

8) PiBHiCTb x : 2’1 - 0,63 [x:1’5 - 0’45] HpaBIIIJIbHa’ HKmO x ... tmerereesseesreccsenessesceccescsieseces

9) 3Banwuuire HepiBHicTs 0,4-x > 0,09 [0,6vx > 0,08] . Borna npasunbHa,
AKUIO X, HAIIPUKJaJ, JOPiBHIOE...

II1. Y mockoHaJIeHHs 3HaHb 1 BMIHE

1. Pob6oTa 3 migpyyHuKoM
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2. logaTKoBi 3aBHaHHA

V¥V cKifbKM pasiB 36inbmINTHCA 400V TOK, AKIIO:

OIUH 13 MHOKHMKIB 30inbiiuTy B 1,5 pasa, a apyruit — B 1,6 pasa;
oauH 13 MHOXKHHEKIB 36insminTr v 100 pasis, a gpyruit — B 0,01 paza?
3HaiAiTh 3HAYCHHS BHPA3y:

17,3-0,9-0,8015;

56,16+400,75-0,48;

20,25-3,18-0,17-52;

0,082-4300+24,5-0,6;

(0,48+0,36)-4,05-1,002;

(8,8-0,45-2,16)-0,12.

Crpinka nmokasye HaOMMKeHNA JOOYTOK, Y SKOMY He IOCTABJIEHO
rKomy. [HafiTe Habnm)KeHy OLiHKY MHOXXHUKIB i BU3HAUTE, e IIOoCTa-
BUTH KOMY B JOOYTKY:

3,7-5,61— 208;

11,11-1,49 - 165;

0,67-120 — 804;

0,52-16,7— 87;

10,5-0,88 — 924;

0,95.0,84 — 8.

CKinbKY KiJIOMETPiB Npoije NOTAr 31 WIBUAKICTIO 85 KM/ToA:

3a 3,8 roa; 6) 3a 0,4 rox?

OxuH KyOiunuil MeTp 6aBoBHsAHOI BaTH Mae Macy 0,08 T, a B 1 M°
riuEn — 1,76 1. o Baskue: 0,75 M° ravuy uu BaTH?

Cxiagits 8afjauy, AKy MOXKHA OyJ0 6 po3s’A3aTH MHOKEHHAM:

5,4 ua 2,8;

5,4-0,9.

3HalziTh 3HaUeHHA BUPA3Y:

0,7542x+0,2458x - 20,9, axmo x = 220;

66,6a -44,4a+8.,11, akmoa =10,1.

IV. Ilix6urra nigcymKiB ypory

V. lomamHe 3aBXaAHHA

1.

3aBAaHHA 38 NiAPYYHHUKOM:

2.

Hodamrxoee 3a60annsa. Po3B’ soriTh piBHIHHEA
8,564-1 3,4-0,7(2,4-0,5—1,2x) =0.
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